



OKTATÁSI HIVATAL
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/319-9/2023

Tárgy: tájékoztatás pedagógusigazolványokról

Ügyintéző: Kuritár Krisztina

Tel.: +36-1/374-21-57

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Minden köznevelési intézmény vezetője
részére

Székhelyén

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A pedagógusigazolvánnyal kapcsolatosan az alábbiakat hozom szíves tudomására. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére.

Jogviszony várható befejezése:

A KIR SZNY adatai szerint nagyon sok pedagógusigazolvánnyal rendelkező személy jogviszonyának várható befejezése múltbéli dátum. Ahogyan korábbi tájékoztatólevelünkben is jeleztük az OKTIG rendszer a jogviszony várható befejezésének múltbéli dátumát a jogviszony végdátumaként kezeli, így a pedagógusigazolványra *törlés* jelzést küld a KELLO felé. A pedagógusigazolványok három hónapig lehetnek *törlés alatt* státuszban, ezután véglegesen törlésre kerülnek.

Kérem, hogy a felesleges kártyatörlések és újragyártások elkerülése érdekében az alábbi módon szíveskedjen megvizsgálni és javítani az adatokat.

1. A KIR SZNY felületére bejelentkezve válassza az *Alkalmazottak*, majd a *Hibajegyek* menüpontot.
2. Keresse ki az alábbi hibajegyet: **A020 - Az alkalmazott határozott idejű jogviszonyának várható vége múltbéli dátum.**
3. Válassza a *kiértékelés* gombot.

4. A kiértékelés után keletkezett listában egyesével nyomjon a pedagógusok sorának elején található **Adatok gombra** az egér jobb gombjával, így a pedagógus adatlapja új lapon nyílik meg.
5. Módosítsa a pedagógus jogviszonyának várható befejezését a szerződése/kinevezése szerinti jövőbeni dátumra és adja fel a kérelmet.
6. Az összes módosítás elvégzése után elhagyhatja a felületet.

A végdátumok javítását követő napon a korábban *aktív-törlés alatt* státuszban lévő pedagógusigazolványok újra aktív státuszba kerülnek az OKTIG igazolvány menüpontjában. A három hónap letelte után, ha nem változik a jogviszony várható befejezésének dátuma, a pedagógusigazolvány véglegesen törlésre kerül, a törölt kártya a továbbiakban nem használható.

Nyugdíjas pedagógusokkal kapcsolatos tudnivalók:

Amennyiben az intézményéből egy pedagógusigazolvánnyal rendelkező személy nyugdíjba megy, kérem, hogy mindenképpen jelezze a pedagógusnak, hogy keresse meg az Oktatási Hivatalt a pedagogusigazolvany@oh.gov.hu e-mail-címen (megadva a nevét, az oktatási azonosítóját és a kártya számát), mert a pedagógusigazolványát *nyugdíjas* státuszba kell helyeznünk. Amennyiben ez a jogviszony lezárását követő három hónapon belül nem történik meg, az igazolvány *érvénytelen* státuszba kerül, és a kedvezmények igénybevételére a továbbiakban nem lesz használható.

Pedagógusigazolványok igénylése:

Amennyiben az intézményébe új pedagógus érkezik, akinek már van pedagógusigazolványa, kérem, hogy ellenőrizze az OKTIG rendszerben a kártya státuszát. Az OKTIG felületre bejelentkezve az *Igazolvány* menüpontban a kártya sorszáma alapján szűrve a listában a kártya sora előtt zöld pipát kell látnia, egyéb esetben az igazolvány érvénytelen. Az új pedagógusnak abban az esetben kell igénylést indítani, ha

- a szakképzési törvény hatálya alá tartozó intézményben kapta a pedagógusigazolványát, és annak sorszáma SA karakterekkel kezdődik;
- pedagógusigazolványa a fenti ellenőrzés során érvénytelennek látszik a felületen;
- a pedagógusnak nincsen még igazolványa és kérelmezi azt.

Egyéb esetben – ha a pedagógusnak nincsen párhuzamos jogviszonya –, a pedagógusigazolványt a jogviszony KIR SZNY-be történő bejelentése után egy nappal áthelyezzük az OKTIG felületén az aktuálisan jogviszonyt igazoló intézményhez.

Ha a pedagógus igazolványa elveszik, megrongálódik vagy eltulajdonítják azt, akkor az OKTIG felületén csak *igazolvány cseréje* igénylési okkal adható fel igénylés, és a korábbi kártyaszám rovatban meg kell adni az elveszett stb. igazolvány sorozatszámát nagybetűkkel kezdve (KAxxx, SAxxx).

További fontos tudnivaló, hogy a pedagógusigazolvány, ellentétben a diákigazolvánnyal, nem tartalmaz intézményi adatot, ezért az igazolvány nem kérhető el a pedagógustól a jogviszony megszűnése esetén és az OKTIG felületen sem szabad érvényteleníteni.

A kipoztázott pedagógusigazolványokat minden esetben adják át a pedagógusnak, ne maradjanak az intézményben. Amennyiben az Ön intézményében van még olyan, 2022. decemberben kipoztázott pedagógusigazolvány, amit nem osztott ki az arra jogosult pedagógusnak, akkor kérem, hogy az igazolványt adja át részére. Az igazolvány érvényességét a jogviszonyadatok alapján az OKTIG rendszer kezeli, nem szükséges azt az intézménynek kezelnie. Ha a pedagógus igazolványa érvénytelen státuszba kerül, akkor a kedvezményeket a továbbiakban nem tudja igénybe venni.

Rögzített státuszban ragadt pedagógusigazolvány-igénylések:

Felhívom figyelmét, hogy a **rögzített státuszban** lévő (be nem küldött) pedagógusigazolvány-igényléseket nem tudjuk feldolgozni, nem lesznek gyártásra átadva, ami azt jelenti, hogy az ilyen igénylésekből nem készül pedagógusigazolvány. **Kérem, fokozottan ügyeljen arra, hogy az igénylések rögzítését követően, a csomagba rendezés, véglegesítés és beküldés művelet se maradjon el.**

Pedagógusigazolványra jogosultak körének bővülése:

Korábbi levelünkben már jeleztük, hogy 2023. szeptember 1. napjától a gyógypedagógiai asszisztensek is jogosultak a pedagógusigazolványra, ezért az ő adataikkal is lehetőség van pedagógusigazolvány-igénylés beküldésére az OKTIG felületen.

A pedagógusigazolványra jogosító munkakörök listája megtekinthető az oktatas.hu honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok / [Pedagógusigazolványra jogosító munkakörök](#)* menüpontra kattintva. További bővülés 2024. január 1. napjától várható, amikor a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 109. § hatályba lép. Ekkortól a pedagógus és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörökben foglalkoztatottak lesznek jogosultak pedagógusigazolványra.

Az OKTIG rendszer használata:

Az OKTIG rendszer a www.oktatas.hu főoldalon elhelyezett OKTIG ikonra kattintással vagy a <https://www.oktatas.hu/oktig> linken érhető el látogatói bejelentkezést követően. Az OKTIG felület pedagógusigazolvány-igényléshez kapcsolódó funkcionalitásáról és az igénylés lépéseiről a pedagógusigazolvány-igénylésről készített [Felhasználói leírásban](#) olvasható bővebb tájékoztatás.

Tájékoztatás, kommunikáció:

A pedagógusigazolványokról az oktatas.hu honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok / [Pedagógusigazolvány Tájékoztató](#)* menüpontra kattintva olvasható bővebb tájékoztatás.

A témában küldött tájékoztató levelek pedig az oktatas.hu honlap *KIR Hivatali ügyek / Oktatási igazolványok* / [Pedagógusigazolvánnyal kapcsolatos tájékoztató levelek](#) menüpontban találhatóak összegyűjtve.

Kérem, hogy amennyiben az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Honlap: www.oktatas.hu

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

Sütöri Gyöngyi
főosztályvezető